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Pro strupčický česnek mířily 
na slavnosti stovky lidí
„Smrdíš česnekem“ nebyla 
v obci urážka.

STRUPČICE – Česnečka, bramboráky s horou 
česneku, česneková pomazánka – a hlavně pro-
dej místního česneku v sobotu 25. září přilákaly 
do obce na Slavnosti česneku stovky lidí. Spoje-
né se Svatováclavskou poutí se staly už podruhé 
obří akcí. 

Myšlenku spojit obecní pouť s oslavou česneku, 
který pěstuje tamní obyvatel Lukáš Stránský (44) 
v katastru obce a je největší „česnekář“ v Ús-
teckém kraji, napadla před dvěma roky, starostu 
Luďka Pěnkavu. „Začali jsme spolupracovat a ze 
slavností se stala největší akce v historii obce.  
I letos je tu spoustu lidí. Počasí se vydařilo, co 
víc si přát,“ řekl v sobotu spokojeně starosta. 
„Jedině český česnek. A strupčický zvlášť. Rodi-
na ho má ráda, snad ve všem,“ řekla spokojená 
zákaznice Iva Nálezová (36) z Vrskmaně, která 
přijela pro česnek a na pouť s dětmi. 

Česnekový král

O tom, že pěstování česneku je dřina, by mohl 
vyprávět soukromý zemědělec Lukáš Stránský 
(44) ze Strupčic. Za dvacet let se vypracoval na 
jednoho z pěti největších producentů česneku 
v Česku a největšího v Ústeckém kraji. Jeho 
strupčický česnek získal ocenění Krušnohoří 
regionální potravina. Stránský na tisíci hektarech 
na Chomutovsku a Žatecku pěstuje také cibuli, 

brambory, obilí a vše, co se dá v Čechách pěs-
tovat. Letošní úrodu považuje za dobrou. „Bylo 
dost vody,“ poznamenal s tím, že chuť strupčic-
kému česneku dává zdejší mineralizovaná půda. 
A prakticky neodpočívá. „Práce na poli mě baví 
a naplňuje. Ještě bude čas odpočívat,“ řekl muž. 
Specializovat se na česnek ho napadlo asi před 
šesti roky. „Dělali jsme cibuli, ale ta se přemístila 
do Račetic, (Račetice - pořádají Slavnosti cibule) 
tak jsem chtěl zkusit něco jiného a povedlo se,“ 
řekl česnekový král na Ústecku. Česnek rád i 
konzumuje. „Mám rád vše krémovou česnečku 
od manželky a všechno maso na česneku,“ řekl. 
Má čtyři děti (7, 12, 13, 23). 
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Česnečka Stránských

Vývar z hovězích kostí s masem. Sůl, pepř. 
Česneku podle chuti. Do vývaru nalít smetanu a 
zahustit moukou. Dobré je podle Michaely Strán-

ské přidat do hotové polévky krutony.

Účinky na zdraví

Česnek je bohatý na vitamíny A, B a C, vápník 
a jód. Má pozitivní účinky na obranyschopnost 
organismu a trávení. Doporučená dávka je jeden 
až tři stroužky denně. 

V léčitelství se používá jako přírodní antibioti-
kum a antiseptikum, snižuje krevní tlak a hladinu 
cholesterolu v krvi, prospívá srdci a pročišťuje 
cévy. 

Postup prací při pěstování

Česnek se sází na jaře nebo na podzim. Před-
chází mu stroužkování = oddělování stroužků 
česneku. Následuje plečkování a hnojení česne-
ku. Střihání pacibulek česneku, sklizeň česneku. 
Čištění česneku a zastřihávání. Nakonec se 
česnek suší. Důležité je přitom zajištění proudě-
ní vzduchu, sucho a temno. 

Cena česneku je 120,- až 180,- Kč za kilogram.

 Helena Lacinová 
Foto Blesk – Helena Lacinová
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Zelené zítřky, cvrččí mouka 
a krávy, které chodí na WC

21. 9. 2021 - Mladá fronta DNES - Hovory z 
lán(ů) - Nedávno jsem se v jednom levicovém 
plátku dočetl, že jsem popírač klimatické změ-
ny, protože varuji před dopady Evropské zelené 
dohody na tuzemské zemědělství. Tak mám, jak 
řekl pan Houdek z filmu Kolja v podání Ladisla-
va Smoljaka, konečně nějakou ilegální činnost. 
Když jsem se dostal na seznam nepřátel nových 
lepších zelených zítřků, říkám si, co to pro mě 
může znamenat.

Až naplno zvítězí zelená revoluce, možná mi 
zaklepe na dveře skupina nějakých nebinárních 
cosi, oděných do recyklovaných udržitelných 
stejnokrojů, a odvleče mě do sběrného tábo-
ra pro klimaticky nepřizpůsobivé. Dost možná 
půjde o sběrný pracovní tábor, CO2 se přece 
jen samo nezachytí, po pěti letech nepoužitelné 
elektromobily se také jen tak auta „ekologicky“ 
nezlikvidují. Možná mi při selekci přiřadí práci, 
která souvisí s mým současným povoláním, 
budu pěstovat biozeleninu, případně chovat 
hmyz, aby bylo dost cvrčků do cvrččí mouky.

Evropská zelená dohoda (a nyní již zcela vážně) 
v některých svých navazujících strategiích uva-
žuje o tzv. povinném přimíchávání hmyzí mouky 
do pečiva, aby tak měla populace, která by kvůli 
záchraně planety měla přestat jíst maso, dosta-
tek proteinů.

V některých pokrokových restauracích velkých 
korporátů už maso pro jistotu téměř nemají. 

Někde se s tou záchranou planety přece začít 
musí. Co na tom, že Evropská unie produkuje jen 
asi 10 % celosvětových emisí skleníkových plynů 
a evropské zemědělství samotné pak 10 % z 
těchto 10 %. To méně než procento skleníkových 
plynů (ne všechny skleníkové plyny v zeměděl-
ství produkuje živočišná výroba) za bezmasou 
stravu jistě stojí.

Kdo by si i přesto chtěl občas nějaký ten kus 
masa dát, nemusí zoufat. Tým vědců z Nového 
Zélandu a Německa prý naučil telata chodit na 
záchod. Teď už jen přijít na to, jak krávy naučit 
chodit si odříhnout a ulevit plynnému přetlaku v 
zažívacím traktu na onu místnost – a je vymalo-
váno. Na pastvu umístíme mobilní WC a welfare 
bude učiněno zadost.

Další skupina vědců, tentokrát australsko-ame-
rická, spočítala, že divočáků už je na světě tolik, 
že produkují emise jako 1,1 milionu vozidel. 
Rozrývají totiž svými rypáky půdu, ze které uniká 
CO2 . Vědci prý mají i řešení, masivní odstřel. 
Černá zvěř si tedy skutečně vytáhla černého 
Petra! Ještě že nás ostatní – zatím – čekají jen ti 
cvrčci.

Autor: Jan Doležal, prezident Agrární komory ČR



5

 

 

      

IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981 1 z 1 

Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

Úprava podání přes Portál farmáře SZIF 

V Praze dne 22. září 2021 

Na základě případů nedokončeného podání dokumentů přes Portál farmáře bude od 24. září 
upraven stávající proces podání. U většiny takových případů nedošlo k zaškrtnutí souhlasu 
s podáním a k následnému dokončení podání. Takový dokument zůstává nadále k dispozici 
pouze v sekci „Rozpracovaná podání“. 
 
Z uvedených důvodů se na Portálu farmáře bude nově zobrazovat upozornění na nutnost 
zaškrtnout Souhlas a dokončit podání. 
 
Příklad takového upozornění: 

 
 
 
 
Stále pracujeme na tom, aby byl Portál farmáře uživatelsky přívětivým komunikačním nástrojem 
s našimi klienty. Pro sdělení námětů, postřehů či informací o problémech využijte prosím             
e-mailovou adresu info@szif.cz. Tímto způsobem můžete přispět ke zlepšení našich služeb. 
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SPUŠTĚNÍ PORTÁLU FARMÁŘE PRO 13. KOLO PŘÍJMU 
ŽÁDOSTÍ PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA 2014-2020 
 
 
V Praze dne 21. září 2021 
 
 
Dne 21. září 2021 byla spuštěna funkcionalita Portálu farmáře pro možnost vygenerování a předvyplnění 

Žádosti o dotaci Programu rozvoje venkova v rámci 13. kola příjmu žádostí (období 2014 - 2020). 

 

Postup podávání žádostí o dotaci je popsán v Pravidlech pro žadatele pro 13. kolo příjmu žádostí – Obecné 

podmínky, kapitola 5. Žádost o dotaci – zejména kapitola 5.2. Podání Žádosti o dotaci. V souladu s odkazem 

v Pravidlech pro žadatele, je na webových stránkách www.szif.cz zveřejněn Podrobný postup pro 

vygenerování a zaslání Žádosti o dotaci přes Portál farmáře (SZIF POSKYTUJE  Program rozvoje 

venkova 2014-2020  sekce „KE STAŽENÍ“  složka „Postupy administrativních kroků Žádostí PRV - 

projektová opatření“; zároveň zveřejněno i na Portálu farmáře – sekce „Nová podání“ – „Žádosti PRV – 

projektová opatření“  sekce „Ke stažení“). V souladu s Pravidly pro žadatele budou na těchto 

místech postupně zveřejňovány „Podrobné postupy“, které se týkají dalších kroků administrace 

žádostí. 
 

Informace k vyplňování formuláře Žádosti o dotaci jsou uvedeny v Instruktážních listech 

pro vyplňování Žádosti o dotaci (k jednotlivým operacím 13. kola příjmu žádostí) – Instruktážní listy 

jsou k dispozici v „Menu“ Žádosti o dotaci (v záhlaví formuláře), nebo na Portálu farmáře – sekce „Nová 

podání“ - „Žádosti PRV – projektová opatření“ - sekce „Ke stažení“. 

 

Na webových stránkách www.szif.cz je také zveřejněn Postup pro nastavení zasílání emailových zpráv 

k dokumentům odesílaným ze SZIF prostřednictvím Portálu farmáře k administraci konkrétních 

žádostí v rámci projektových opatření (SZIF POSKYTUJE  Program rozvoje venkova 2014-2020  sekce 

„KE STAŽENÍ“  složka „Postupy administrativních kroků Žádostí PRV - projektová opatření“). 

 

Pro úplnost uvádíme, že příjem žádostí 13. kola příjmu žádostí (možnost odesílání Žádostí 

o dotaci prostřednictvím Portálu farmáře) probíhá od 5. října 2021 od 8 hodin do 26. října 2021 

do 18 hodin. 

 
 
 
 
 
Státní zemědělský intervenční fond  

Odbor projektových opatření rozvoje venkova 
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Deklarace chovu koní – dotační rok 2021 

V Praze 27. září 2021 

Žádá-li žadatel o poskytnutí některé z následujících podpor: 

 AEKO - Agroenvironmentálně-klimatická opatření - podopatření Ošetřování travních 
porostů 

 ANC - Platba pro horské oblasti a jiné oblasti s přírodními nebo jinými zvláštními 
omezeními 

 EZ -  Opatření Ekologické zemědělství – DPB s kulturou trvalý travní porost 
 PPO - Platba pro přechodně podporované oblasti s přírodními omezeními 
 NAEKO – Navazující Agroenvironmentálně-klimatická opatření – podopatření 

Ošetřování travních porostů 
 NEZ – Navazující opatření Ekologického zemědělství – DPB s kulturou trvalý travní 

porost 

a zároveň chová koně, je povinen doložit za kontrolní období od 1. 6. 2021 do 30. 9. 2021 
Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu: 

a) elektronický opis registru koní v hospodářství vedeného v informačním systému 
ústřední evidence (dle § 32 odst. 3 vyhlášky č. 136/2004 Sb.) a 

b) elektronickou deklaraci chovu koní vytvořenou na základě údajů z registru koní 
v hospodářství. 

Upozornění pro žadatele o poskytnutí podpory ANC - Platba pro horské oblasti a jiné 
oblasti s přírodními nebo jinými zvláštními omezeními! 

Žádá-li žadatel o poskytnutí podpory ANC - Platba pro horské oblasti a jiné oblasti 
s přírodními nebo jinými zvláštními omezeními a zároveň chová koně, je navíc povinen 
doložit za kontrolní období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 Státnímu zemědělskému 
intervenčnímu fondu: 

a) elektronický opis registru koní v hospodářství vedeného v informačním systému 
ústřední evidence (dle § 32 odst. 3 vyhlášky č. 136/2004 Sb.) a 

b) elektronickou deklaraci chovu koní vytvořenou na základě údajů z registru koní 
v hospodářství. 

Deklaraci chovu koní 2021, jejíž nedílnou součástí je opis registru koní v hospodářství, bude 
možné vygenerovat a následně podat přes Portál farmáře SZIF nejdříve 30. září 2021. 

Vygenerování a odeslání Deklarace chovu koní se skládá z následujících kroků: 

a) Příprava datové sady v Integrovaném zemědělském registru (IZR) a odeslání datové sady 
z IZR na Portál farmáře SZIF 

b) Generování formuláře na Portálu farmáře SZIF 
c) Podání DCHK přes Portál farmáře SZIF 

Elektronicky vyplněné výše uvedené dokumenty žadatelé dokládají Státnímu zemědělskému 
intervenčnímu fondu nejpozději do 31. října 2021! Nedoručí-li žadatel pro dotační rok 2021 
na SZIF Deklaraci chovu koní nejpozději do 31. října 2021 včetně elektronického opisu registru 
koní, nebudou koně zohledněni při výpočtu intenzity chovu hospodářských zvířat! 

Pro opatření EZ - Ekologické zemědělství a NEZ – Navazující Ekologické zemědělství 
zároveň platí, že žadatel musí mít pro hospodářství, na kterém chová koně, a které deklaruje na 
Deklaraci chovu koní, evidovaný v IZR ekologický statut pro druh koňovití. 
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Více informací o generování a podání Deklarace chovu koní je uvedeno v příručce, která je ke 
stažení na stránkách https://www.szif.cz/cs/jednotna-zadost, v části Ke stažení a složce 
Jednotná žádost. 

Příručka je zde
Kliknutím do modrého rámečku se otevře příručka přímo z webu SZIFu

https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fplatby_na_zaklade_jz%2Fjz%2Fjz%2F1632894985917.pdf
https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fplatby_na_zaklade_jz%2Fjz%2Fjz%2F1632894985917.pdf
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PGRLF 
otevírá program Investiční úvěry Zemědělec

Podpůrný a garanční rolnický a lesnický 
fond, a.s. vyhlašuje 13. kolo programu 
Investiční úvěry Zemědělec. Spuštění 
programu proběhne ve středu 13. října 
2021 v 9.00 hodin.  

Program Investiční úvěry Zemědělec patří k dů-
ležitým nástrojům pomoci českým zemědělcům, 
a zároveň i k vyhledávaných titulům společnosti 
PGRLF. V rámci tohoto programu mohou klienti 
žádat o snížení jistiny úvěru až ve výši 400 000 
Kč, přičemž nesmí překročit 30 % z celkové výše 
poskytnutého úvěru. U začínajících podnikatelů 
může činit podpora na snížení jistiny úvěru až 40 
% z celkové výše poskytnutého úvěru.

„Ministerstvo zemědělství podporuje prostřed-
nictvím programů PGRLF české zemědělství, 
jeho rozvoj, výkonost a produkci. Dlouhodobě se 
nám daří zvyšovat investice do obnovy země-
dělské techniky, což pomáhá konkurenceschop-
nosti zemědělských podniků a přispívá i k lepší 
péči o zvířata a půdu,“ řekl ministr zemědělství, 
Miroslav Toman.

„V portfoliu PGRLF naleznou klienti řadu zajíma-
vých programů, přičemž některé jsou otevřeny 

po celý rok, anebo potom ty, jakým je například 
titul Investiční úvěry Zemědělec, které jsou vy-
hlašovány na kratší období. Konkrétně 13. kolo 
Investičních úvěrů Zemědělec bude otevřeno 13. 
října 2021, a zároveň pro toto kolo byl stanoven 
limit 250 přijatých žádostí,“ doplnil předseda 
představenstva PGRLF, Vladimír Eck.

13.kolo Investičních úvěrů zemědělec je určen 
pouze pro žadatele, kteří v uplynulých 12 měsí-
cích neuzavřeli smlouvu s PGRLF o poskytnutí 
úvěru ve stejném programu. S pokyny a přesný-
mi pravidly programu se mohou klienti seznámit 
s předstihem na webových stránkách společ-
nosti v sekci KE STAŽENÍ. Samotnou žádost lze 
poté podat pouze elektronickou formou pro-
střednictvím formuláře, který bude dostupný po 
spuštění programu na www.pgrlf.cz.

Pro bližší informace mohou žadatelé využít ná-
sledujících kontaktů:

Infolinka úvěrového a analytického oddělení:  
727 946 538 
E-mail: info@pgrlf.cz 
IT podpora: helpdesk@pgrlf.cz

zdroj: 

https://www.pgrlf.cz/
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Kimči... 
poklad co se ukrývá ve fermentovaném zelí...

Historicky nebylo vždy možné pěstovat čerstvou 
zeleninu po celý rok.

Proto lidé vyvinuli metody konzervace potravin, 
jako je nakládání a kvašení - proces, při kterém 
se využívají enzymy k chemickým změnám  
v potravinách.

Kimči  je tradiční korejský pokrm připravovaný ze 
solené kvašené zeleniny. Obvykle obsahuje zelí  
a koření, jako je cukr, sůl, cibule, česnek, zázvor 
a chilli papričky.

Může se pochlubit i další zeleninou, včetně 
ředkviček, celeru, mrkve, okurky, lilku, špenátu, 
šalvěje, červené řepy a bambusových výhonků.

Ačkoli se kimči před podáváním obvykle několik 
dní až týdnů fermentuje, lze ho ihned po přípravě 
konzumovat čerstvé nebo nefermentované.

Tento pokrm je nejen výborný, ale má také mno-
ho zdraví prospěšných účinků.

Kimči je plné živin a zároveň má nízký obsah 
kalorií.

Čínské zelí - jedna z hlavních složek kimči - se 
samo o sobě může pochlubit vitaminy A a C, 
nejméně 10 různými minerály a více než 34 ami-
nokyselinami.

Díky procesu mléčného kvašení, kterým kimči 
prochází, je obzvláště jedinečné. Fermentované 
potraviny mají nejen prodlouženou trvanlivost, 
ale také zvýrazněnou chuť a vůni.

Probiotika a účinné látky v kimči a dalších fer-
mentovaných potravinách mohou zlepšovat 
zdraví cév.

A co vy a kimči? Chutná vám?

foto ilustrační
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U Němečků 
ve Vičicích u Března

Děkujeme všem víkendovým sběračům za pomoc. Děkujeme kamarádům z pivovaru www.karase-
kastulpner.cz za pívo pro srovnání kyselinky. (zdroj: FB Vinařství Němeček) 
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PARTNEŘI SOČR
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plakat21_tisk

čtvrtek 2. září 2021 13:12:45

Pozvánka  

Uvítáme, pokud z akce pořídíte fotografie a následně nám aspoň několik z nich  
poskytnete. Děkujeme.  
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Srí Lanka se stala první zemí na světě, která letos zakázala dovoz všech chemických hnojiv a chce jít 
pouze cestou organických produktů. Efekt se dostavil hned. Ceny denních potravin se zvýšily více než 
dvakrát, v říjnu se k tomu očekává malá úroda čajovníku a tamní zemědělci mají velké obavy z produk-
ce dalších klíčových exportních plodin, jako je skořice, kardamom, hřebíček, muškátový oříšek, kakao a 
vanilka. Nehrozí, že podobná situace může kvůli Zelené dohodě nastat i v Evropě?

zdroj: FB Agrární komora ČR

Co Vy na to?  



14

Z naší země je neziskový projekt Agrární komory České republiky. Cílem je propagace práce českých 
zemědělců a představení jejich aktivit široké veřejnosti. 

Jste členem Agrární komory ČR a chcete přidat svou farmu?  
Kontaktujte nás na e-mailové adrese tiskove@akcr.cz.

https://znasizeme.cz/
https://znasizeme.cz/
mailto:tiskove%40akcr.cz?subject=
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se zdokonalit v evidenci hnojení na Farmáři? 

Nepotřebujete

Na základě poptávky jednoho ze členů jsme domluvili možnost školení - evidence 
hnojení. S tím souvisí i LPIS. Školení by bylo jednodenní, ve skupině  5 až 10 osob. 
Cena za osobu 1 100 Kč. K účasti budete potřebovat svůj NB s přístupem na portál 
Farmáře. Uskutečnilo by se pravděpodbně v Droužkovicích v říjnu, případně podle zá-
jmu v listopadu. Lektor je externí, zkušený. 

V případě zájmu se hlaste, prosím, co nejdříve mailem dufkova@kakuk.cz nebo telefonicky 
737 177 432.    

Odebírejte novinky 
buďte v obraze

www.kakuk.cz

na webu www.kakuk.cz srolujte až dolů na konec stránky, zadejte svůj email, na který chtette, aby Vám 
byly novinky zasílány. Pak už jen opište kontrolní (ověřovací) kód a odešlete.   

mailto:dufkova%40kakuk.cz?subject=
http://www.kakuk.cz
http://www.kakuk.cz
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Doc. Ing. Luboš Babička, CSc., Jana Hovorková

- Kvalita zemědělských produktů začíná na poli, 
ISBN: 978-80-88351-00-9

prof. Ing. Zdeněk Žalud, Ph.D., doc. Ing. Petr 
Hlavinka, Ph.D.

- Zemědělské sucho v ČR – vývoj, dopady a 
adaptace, ISBN: 978-80-88351-02-3 - tištěná 
verze již není k dispozici

Doc. Ing. Václav Brant, Ph.D., Ing. Luděk Tyšer, 
Ing. Pavel Hamouz, Ing. Michaela Škeříková, 
Ing. Petr Zábranský

- Pomocné plodiny v pěstebních systémech pol-
ních plodin, ISBN: 978-80-88351-03-0

Doc. Ing. Milan Kroulík, Ing. Michaela Škeříko-
vá, Ing. Petr Zábranský

- Implementace navigačních technologií a aplika-
cí s podporou GPS, ISBN: 978-80-88351-04-7

Ing. Radko Loučka, CSc., Ing. Filip Jančík, 
Ph.D., Ing. Yvona Tyrolová

- Zajištění krmivové základny s ohledem na mož-
né klimatické změny, ISBN: 978-80-88351-05-4

Ing. Radko Loučka, CSc., Ing. Petra Kubelková, 
Ph.D., Ing. Alena Výborná

- Jak omezit ztráty u siláží, ISBN: 978-80-88351-
06-1

Ing. Ludmila Zavadilová, CSc., Ing. Eva Kašná, 
Ph.D.

- Průvodce šlechtěním dojeného skotu proti 
nemocem, rady pro chovatele, ISBN: 978-80-
88351-07-8

Ing. Emil Krupa, Ph.D., Ing. Zuzana Krupová, 
Ph.D.

- Praktické postupy šlechtění prasat v národním 
šlechtitelském programu CZEPIG. Průvodce pro 
chovatele, ISBN: 978-80-88351-08-5

Ing. Eva Václavková, Ph.D., Ing. Jaroslava Běl-
ková, Ph.D.

- Přeštické černostrakaté prase - tradice a per-
spektivy, ISBN: 978-80-88351-09-2

Ing. Miroslav Rozkot, CSc., Ing. Soňa Frydry-
chová, Ph.D.

- Alternativní chov prasat v podmínkách moder-
ního zemědělství, ISBN: 978-80-88351-10-8

Ing. Miluše Dvoržáková

- Falšované a ilegální přípravky na ochranu rost-
lin, A5, 12 stran, ISBN: 978-80-88351-11-5

Doc. RNDr. Jaroslava Ovesná, CSc. , Ing. Tereza 
Sovová, Ph.D.

- Geneticky modifikované zemědělské plodiny a 
potraviny na trhu EU, ISBN: 978-80-88351-12-2

V případě zájmu o zaslání některého z následujících  
titulů se obraťte na Bc. Vladislava Selivanenka,  
e-mail: selivanenko@akcr.cz.

Nemáte zájem o publikace?

mailto:selivanenko%40akcr.cz?subject=
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Podpora pro Vás

Nabídněte svoje produkty, pozvěte ostatní  
na Vaši farmu, akci atd.

Pošlete nám informaci, pozvánku či plakát. Rádi zveřejníme. 
Platí i pro nabídku prodeje Vašich produktů konečným  
spotřebitelům. Možno i inzerce. ZADARMO. 
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

